

**ЧТО ЕЩЕ ГОВОРИЛ
ГЛАВА МИД РФ**

**В НЕЗАЛЕЖНОЙ
ПРОИСХОДИТ ТРАГЕДИЯ,
В ПАЛЕСТИНЕ -
КАТАСТРОФА**

◆ Не мы начали войну. Президент России неоднократно говорил, что мы начали специальную военную операцию, чтобы положить конец войне, которую киевский режим вел против своего народа в Донбассе. В своем последнем заявлении Путин дал ясно понять, что мы готовы к любому развитию событий.

◆ Были подписаны Минские соглашения. Но они были саботированы созданным после государственного переворота на Украине правительством. Киевский режим назвал их террористами, поэтому они, мол, будут сражаться с ними, потому что сильнее, а те будут умирать в подвалах.

◆ Если бы не госпереворот в феврале 2014 года и если бы соглашение, достигнутое накануне между тогдашним президентом и оппозицией, было реализовано, Украина была бы до сих пор единой и Крым был бы в ее составе.

◆ У нас нет намерения уничтожить украинский народ. Они братья и сестры российскому народу.

◆ После того как израильтяне начали свою операцию в ответ на теракт, в течение одного года в Палестине число убитых мирных палестинцев оценивается в 45 тысяч человек. Это почти в два раза больше, чем число гражданских лиц с обеих сторон украинского конфликта, погибших в течение десяти лет после госпереворота. На Украине происходит трагедия. В Палестине - катастрофа.

◆ Мы никогда не ставили своей целью убивать людей. В отличие от украинского режима.

Глава офиса Зеленского как-то сказал, что они «позаботятся» о том, чтобы такие города, как Харьков, Николаев, забыли, что такое русский язык. Другой заявил, что украинцы должны уничтожить русских по закону или, при необходимости, физически. Бывший посол Украины в Казахстане Врублевский прославился тем, что, смотря в камеру, сказал: их главная задача - «убить как можно больше русских, чтобы нашим детям пришлось убивать их как можно меньше». Подобные заявления входят в лексикон всего режима.

◆ Перед началом военных действий, в сентябре 2021 года, у Зеленского брали интервью. В то время он вел войну против Донбасса в нарушение Минских соглашений. Ему задали вопрос, что он думает о людях по ту сторону линии соприкосновения. Он ответил, что есть люди, а есть «особи». Потом сказал, что если кто-то, живя на Украине, чувствует связь с русской культурой, то советует им ради будущего своих детей и внуков валить в Россию. Если после всего этот человек хочет вернуть людей русской культуры под свою территориальную целостность, о чем он заявляет, считаю его неадекватным.

ПРИНУЖДЕНИЕ К МИРУ

ПЛАН «ПОМОГИ» ДЛЯ ПЕРЕМОГИ

Просроченный уверял, что все прошло отлично, но эмоции показывали обратное.



ВРЕМЯ ПРИШЛО

В НАТО реально зашевелились - как змеи в клубке, распутаться пока сложно, но хвостами крутить начали. Новый спецпосланник США на Украине и России Кит Келлог сделал важное заявление:

- В сентябре Зеленский с президентом Трампом

говорили о том, что после тысячи дней войны пора ее заканчивать. Потому что президент очень четко сказал: «Время пришло». И он прав. Война расширилась. Теперь она стала глобальной. Если посмотреть на то, что произошло, в ней участвуют Северная Корея, предоставившая свои войска, участвуют

иранцы, участвуют китайцы, участвуют русские. Большая ошибка - недооценивать Дональда Трампа. Мир уже делал это раньше и совершил огромную ошибку.

В США, со слов Келлога, опубликовали и сам «трамповский план» по урегулированию ситуации на Украине. Он включает в себя пять пунктов:

- ◆ прекращение изоляции России и «демонизации» Путина, установление дипломатических отношений с Москвой
- ◆ необходимость оказать давление на Москву и Киев, чтобы они договорились о прекращении огня и начали переговоры
- ◆ откладывает членство Украины в НАТО на десять лет
- ◆ позволяет России сохранить удерживаемые территории
- ◆ оказание поддержки Украине, давление на Киев и потенциальное прекращение военной помощи от



Этому взздушнику повезло - его взяли в плен.

«ВСУ НЕ ХВАТАЕТ СИЛ. ФАКТ» ЛЕД ТРОНУЛСЯ

■ У Киева надежда только на дипломатию.

Чуть раньше США макнули нелегитимного Зеленского мордочкой в полупустую миску с долларowymi ассигнациями и поставками оружия. - Украине никто не может навязать свой путь выхода из конфликта, поэтому киевские власти должны сами найти для себя варианты территориальных уступок ради перемирия с Россией, - заявил советник президента США по нацбезопасности Джейк Салливан.

На этом фоне «гнида З.» уже потихоньку начал переобуваться. В интервью японскому агентству Kyodo он признался, что задумывается о переговорах:

- ВСУ не хватает сил для возврата

территорий военным путем. Это факт. Необходимо искать дипломатическое решение.

При этом попрошайка объяснил, что для этого надо:

- Украина только тогда сможет думать о дипломатических средствах, когда станет настолько сильной, чтобы получилось сдерживать Россию.

Из его же слов выходит, что никогда. Здесь нам очень понравилось высказывание американского профессора Майка Адамса. Он отметил, что у обитателя Банковой нет рычагов, с помощью которых он мог бы диктовать свои условия:

- Единственный выбор, который Россия предоставит Зеленскому, - цвет чернил в ручке, которой он подпишет свою безоговорочную капитуляцию. Если его не испарит удар «Орешника».

США, если Украина откажется от мирных переговоров.

**ВЫСЛУШАЕМ,
ИЗУЧИМ**

- Странники Трампа полагают, что он навязет Путину свою волю, чтобы положить конец войне на Украине. Они убеждены, что Трамп может «заключить сделку» в форме предложения, от которого Путин не сможет отказаться. Они просто не осознают, что единственная «сделка», которую необходимо заключить, - согласие США/НАТО на условия, которые диктует Россия, - тут же прокомментировал известный американский военный эксперт Шрайвер. - Вот что происходит в реальном мире, когда вы выигрываете большую войну. И не заблуждайтесь, в этой войне украинцы будут убиты, США/НАТО будут унижены. А русские выйдут из нее бесспорно триумфаторами и более могущественными на мировой арене, чем они были со времен пика советской мощи, несколько десятилетий назад.

Готова ли Москва рассмотреть предложения Трампа по Украине?

- Мы пока не слышали напрямую ничего ни от него, ни от его команды, - скептически ответил замглавы МИД России Рябков. - Только то, что было сказано публично отдельными людьми из его окружения. Мы также видели некие заявления избранного президента Трампа во время его избирательной кампании, когда он говорил, что может разрешить эту проблему за 24 часа. Некоторые конфликты не могут разрешить в течение 24 лет, как мы видим на Ближнем Востоке. Когда эти люди решат прийти к нам с какими-то идеями, мы их выслушаем. Мы определенно внимательно изучим их. Но, будьте уверены, не в ущерб базовым элементам нашей официальной позиции.

**КОГДА ВЕРСТАЛСЯ
НОМЕР**

Трамп после короткой встречи с Зеленским в Париже выложил пост в соцсети:

- Зеленский и Украина хотели бы заключить сделку и остановить безумие. Они потеряли четыреста тысяч солдат и еще больше мирных жителей. Необходимо немедленно прекратить огонь и начать переговоры. Слишком много жизней тратится напрасно, слишком много семей разрушается. И если это продолжится, может перерасти во что-то гораздо большее и гораздо худшее. Я хорошо знаю Владимира. Сейчас его время действовать.

А ведь еще неделю назад наркоман Зеленский уверял, что потери - восемьдесят тысяч, и точка. Дональду он предоставил другие цифры. Явно передаст и список своих хотелок для сделки. Скоро увидим!